



Pod drobnogledom ATVP državni lastniki Savi Re, Aerodroma in Zavarovalnice Triglav

ATVP je včeraj Slovensko odškodninsko družbo (Sod) pozvala, da se skupaj z nekaterimi drugimi državnimi lastniki izjasni o dejstvih in okoliščinah v zvezi z lastništvom v Aerodromu Ljubljana in Pozavarovalnici Sava. To je še eden v nizu pozivov agencije, ki državne lastnike v podjetjih opozarja na usklajeno delovanje.

Kot je Sod včeraj sporočil prek spletnih strani Ljubljanske borze, je od Agencije za trg vrednostnih papirjev (ATVP) prejel poziv, naj se izjasni o dejstvih in okoliščinah, ki so pomembne v zvezi z morebitno obveznostjo, da skupaj z Zavarovalnico Triglav, NKBM in Aerodromom Ljubljana objavi ponudbo za prevzem Pozavarovalnice Sava. Sod je prav tako prejel poziv, naj se v zvezi z morebitno svojo obveznost-

jo in obveznostjo države, Zavarovalnice Triglav, Kapitalske družbe in Luke Koper izjasni o lastništvu v Aerodromu Ljubljana.

Agencija omenjene družbe sumi usklajenega delovanja pri lastništvu v Savi Re in Aerodromu Ljubljana, zaradi česar bi morale družbe objaviti ponudbo za prevzem pozavarovalnice oziroma Aerodroma Ljubljana.

Kot pravijo v Sodu, bodo oba poziva ATVP preučili in nanju podali izjavo, hkrati pa storili vse potrebno za zaščito svojih interesov. Poziv Agencije za trg vrednostnih papirjev je prejel tudi Telekom Slovenije. Navesti bi moral dejstva in okoliščine, ki so pomembni za odločitev v zvezi z morebitno obveznostjo družbe Telekom Slovenije in drugih delničarjev družbe Zavarovalnica Triglav,

ki se štejejo, da z njo delujejo usklajeno, ali bi morali podati prevzemno ponudbo za delnice Zavarovalnice Triglav v skladu z določili Zakona o prevzemih, so sporočili iz Telekoma. Agencija za trg vrednostnih papirjev namreč v pozivu ugotavlja, da naj bi po uveljavitvi Zakona o prevzemih junija 2006 osebe, ki delujejo usklajeno (Slovenska odškodninska družba, Hit, Elektro Slovenija, Luka Koper, DSU, Nova Kreditna banka Maribor in Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje), v Zavarovalnici Triglav 19. januarja lani, ko je Luka Koper pridobila delnice Zavarovalnice Triglav, povečale svoj delež glasovalnih pravic, zaradi česar bi morale na podlagi drugega odstavka 75. člena Zakona o prevzemih dati prevzemno ponudbo. **(gr, sta)**